
 

ANEXO I 
REQUERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO AMIGÁVEL 

 
Contribuinte: ________________________________________________________________________ 
Nº de inscrição: ___________________________________________________            CNPJ            CPF 
Endereço: ___________________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________________ 
Cidade: _______________________________________________ UF: ______CEP: _______________ 
Endereço eletrônico: __________________________________Telefone:_________________________ 
Representante Legal/Procurador: _________________________________________________________ 
CPF do Representante Legal/Procurador: __________________________________________________ 
 

REQUERIMENTO 
O contribuinte acima identificado, nos termos da legislação pertinente, requer a instauração de 
Procedimento Amigável, junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB), nos seguintes termos: 
a) Períodos a que se refere o requerimento e tributos brasileiros envolvidos: 

Período de 
Apuração/Competência 

Vencimento Valor Tributo Código 
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b) Países estrangeiros envolvidos: _________________________________________________ 
____________________________________________________________________________ 
c) Tributos estrangeiros envolvidos: 

Período de 
Apuração/Competência 

Vencimento Valor Nome do Tributo 

    
    
    
    
    
    
    
    
    

 
d) Descrição das medidas tomadas e da tributação em desacordo com convenção ou acordo 
internacional: 
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e) Informar o número do processo do pedido de restituição, caso o pedido tenha sido apresentado 
anteriormente: _________________________________________________________________ 
f) Dispositivos da legislação tributária brasileira ou estrangeira que conduziram ou podem conduzir a 
tributação em desacordo com o ADT: 
_________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________ 
g) ADT e dispositivo jurídico violado: 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
h) Pessoas relacionadas domiciliadas no exterior envolvidas: 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
i) Submeteu a mesma questão a outro Estado Contratante, incluindo se ingressou com pedido de 
restituição no exterior? (especificar) 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
j) A questão envolve matéria que foi apreciada pela administração tributária do outro Estado 
Contratante, inclusive por meio de advance pricing arrangement (APA), processo de consulta tributária, 
interpretação específica por parte da administração tributária estrangeira, ruling, ou procedimentos 
similares? (especificar) 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
k) Esta mesma matéria foi submetida à apreciação judicial ou administrativa no Brasil? 
 Sim, judicial. Identificar o processo: _____________________________________________ 
 Sim, administrativa. Identificar o processo: _______________________________________ 
 Não. 
l) Esta mesma matéria foi submetida à apreciação judicial ou administrativa no exterior? 
 Sim, judicial. Identificar o processo: ___________________________________ 
 Sim, administrativa. Identificar o processo: _______________________________ 
 Não. 
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O contribuinte confirma a exatidão e o caráter completo das informações apresentadas e da 
documentação fornecida, bem como o compromisso de enviar à autoridade competente brasileira, de 
forma célere, quaisquer alterações nas informações apresentadas ou quaisquer novas informações, 
inclusive novas decisões proferidas em processos administrativos ou judiciais sobre a matéria ou 
emitidas pela autoridade competente do outro Estado Contratante. 
Declara ainda estar ciente de que a implementação de eventual solução estará condicionada à expressa 
aceitação do requerente e das pessoas relacionadas domiciliadas no exterior envolvidas na solução, 
conforme modelo constante do Anexo IV da Instrução Normativa RFB nº     , de    de                 de           . 
 
____________________________________________ 
Local e data 
 
_____________________________________________ 
Assinatura Contribuinte/Representante Legal/Procurador 
 
Telefone para contato: ___________________                                                 Protocolo 


